

## Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 11/24  
2024

Aika: 04.03.2024 klo 16.00  
Paikka: Yhdistyksen toimisto ja Discord  
Läsnä: Ilona Helenius puheenjohtaja  
Kristian Juselius varapuheenjohtaja  
Kristiina Kössi sihteeri  
Maria Ahola (Etänä, Discord)  
Uuna Coda Zabetta  
Saku Kerkkänen  
Atte Kivistö  
~~Antti Peltola~~  
Joakim Stenström (Saapui kohdassa 3 §)  
Martta Tenhunen  
Oona Tähtinen  
~~Emmi Uotila~~

Hallituksen ulkopuoliset henkilöt:

Otso Helminen (Poistui kohdassa 12 §)  
Carl Junkkari  
Elea Laitsaari (Poistui kohdassa 14 §)

### 1 § Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 16.04.

### 2 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

### 3 § Esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista 11/2024.

### 4 § Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen

Ei hyväksyttäviä pöytäkirjoja.

## 5 § Ilmoitusasiat

Oona pääsi SMO II:sta läpi.

Kristian on paikalla ja Martta oli ajoissa.

Kutu ry on kiinnostunut yhteisestä tapahtumasta tämän vuoden aikana.

Kristianin ja Marian keppien kumiset kärjet koskettivat toisiaan.

Kilttikalenterissa on uusi kuva.

## 6 § Posti

26.2. Kirjapaino painosalama, monistepainolasku

27.2. mainos hupparien printeistä

4.3. Matrix ry:n Tyhjä joukko -lehti

## 7 § Talous

- Hyväksyttävät kuitit:
  - Ei hyväksyttäviä kuitteja.
- Maksettavat laskut:
  - Monistetilaus kirjapaino painosalama, maksettavaa 48,10 €
  - Turun haalarimerkki oy Munajahtibileiden haalarimerkit, maksetaan 404,97 €
- Maksetut laskut:
  - SFMO:n Deripaatti-risteilyn neljän hengen hytti, maksettu 52,00 €
  - Sanoma media oy Aku Anikka tilaus, maksettu 205,50 €
- Muut tilitapahtumat:
  - TEKIn sponsoroinnit vuodelta 2023, saatu 670,00 €
  - 11 kpl hybridispeksin osallistumismaksuja, saatu  $11 \times 13 \text{ €} = 134,00 \text{ €}$
  - 2 kpl vuoden jäsenmaksuja, saatu  $2 \times 5,00 \text{ €} = 10,00 \text{ €}$
  - Palautus Jesse Antionojalle, maksettu 38,66 €
  - 1 kpl klassikkositsien 2023 maksuja, saatu 13,00 €
  - Palutus Kristian Juseliukselle, maksettu 11,96 €
  - 2kpl myöhästyneitä Hoplop 2023 maksuja saatu  $2 \times 13,00 \text{ €} = 26,00 \text{ €}$
  - 1kpl myöhästyneitä överiviininmaistelun 2023 maksuja, saatu 20,00 €
- MobilePay-myyntit:
  - Matematiikan optimoinnin moniste ja tuntemattomat 2,00 €, saatu 5,40 € (5,50 €)
  - 1 kpl VTP ja IPA merkkejä, saatu 3,93 € (4,00 €)
  - 1 kpl MAT merkkejä ja 4 kpl delta tarraa, saatu 2,95 € (3,00 €)
  - 1 kpl pikkudelta 3, saatu 14,74 € (15,00 €)

- Numeroidaan vuoden alussa kertyneet kuitit seuraavasti ja jatketaan numerointia samalla tavalla
  - Mikko Meriön Deltan virallisen kyykkäjoukkueen kuitti: 1/I
  - Sanni Kivistön fujulahja Asklepiolle kuitti: 2/I
  - Kristian Juseliuksen tampooneit ja siteet kuitti: 1/I
  - Jesse Antinoja panotarvikkeet kuitti: 2/II

## **8 § Hallinnolliset asiat**

- Kevätkokouksen ajankohta
  - Valitaan yhdistyksen sääntömääräisen kevätkokouksen ajankohdaksi keskiviikko 27.3.
- Hallituksen ehdotus uudeksi hallitusohjesäännöksi
  - Hallitusohjesääntö tulee päivittää vastaamaan yhdistyksen uusia sääntöjä.
  - Velvoitetaan koko hallitus lukemaan Mikko Jaskarin ehdotus uudeksi hallitusohjesäännöksi.
- Toiminta-avustushakemus
  - Pitää tehdä maaliskuun aikana. Pyritään tekemään se lähes valmiiksi jo ennen kevätkokousta.
- Aloitteet ja anomukset
  - 28.2. Iiro Myllymäki ja Sanni Kivistö: Voiko Delta järjestää "tentiarkiston järjestäminen" -tapahtuman?
    - Hallitus hylkää aloitteen.
  - 4.3. kokouksessa: Carl Junkkari: Hallitukseen uusi tyhmä kysymys -jäsen tai toimaripesti.
    - Hallitus hylkää aloitteen, koska koemme palautelaatikon ajavan tämän asian.
- Maaliskuun toimistosivoojat ovat Saku Kerkkänen, Joakim Stenström ja Oona Tähtinen.

## **9 § Edunvalvonta**

- Deltatiimin tapaaminen 20.3. klo 10.00. Ilmoitetaan myös toimihenkilöille.

## **10 § Materiaali**

- Potenssin levikki
  - Edellistä numeroa tilattiin 60 kappaletta ja niitä jäi jonkin verran yli.
  - Päätetään tilata seuraavaan numeroa 50 kappaletta.
- Hallitushupparit

- Ilmoitetaan hupparit toimittavalle firmalle halukkuudesta täydennystilaukseen nykyiseen collegevarastoon.
- Sponsoreita tähän mennessä TEK, Unikie ja Lygas.
- Painatetaan sponsorien logot hihoihin.
- Selvitetään voiko huppareita tilata useassa eri värissä.

### **11 § Opiskelijaelämä**

- Quantum rf on kutsunut jäsenistön baklänges-sitseille.
- Jääräsitsien ilmoittautuminen on auki.
- Kaljaviestin rastinpitäjien ilmoittautuminen on auki.

### **12 § Hyvinvointi**

- Avantolajikokeilussa oli noin 10 osallistujaa.
- Kesäsaunan suunnittelu etenee.
- 2.4. Superpark-ilta TYK ry:n, Optima ry:n, Synapsi ry:n, Pulterit ry:n, Asklepio ry:n ja Adamas ry:n kanssa. Tapahtuman rahaliikenne tulee kulkemaan Deltan kautta.

### **13 § Kulttuuri**

- Ei käsiteltäviä asioita.

### **14 § Järjestö- ja yritysyhteistyö**

- Nucleuksen 16v. vuosijuhlat 5.4.
  - Kutsu on kahdelle ja illalliskortti kustantaa 70 €.
  - Välitetään kutsu toimareille.
- Quantum 50v. vuosijuhlat 6.4.
  - Kutsu on kahdelle ja opiskelijan illalliskortti maksaa 90 €
  - Välitetään kutsu toimareille.

### **15 § Pilit ja tuutorit**

- Tuutorihakijoiden kommentointi
  - Kommentoidaan ensi viikolla hallituksen kesken.

### **16 § Viestintä**

- Ilmoitetaan Deltafanilla
  - Muistutetaan jääräsitseistä ja kaljaviestin rastinpitäjien hausta.



- Superpark tapahtuma
- Some
- Somekäytännöistä keskustelua

### 17 § Päivystykset

- Tiistaina 5.3. klo 12-13.15 Kristian Juselius
- Keskiviikkona 6.3. klo 12-13.15 Kristiina Kössi
- Torstaina 7.3. klo 12-13.15 Atte Kivistö
  
- Tiistaina 12.3. klo 12-13.15 Ilona Helenius
- Keskiviikkona 13.3. klo 12-13.15 Uuna Coda Zabetta
- Torstaina 14.3. klo 12-13.15 Saku Kerkkänen

### 18 § Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

### 19 § Seuraava kokous

Hallitus kokousta seuraavan kerran keskiviikkona 13.3. klo 16.00 alkaen yhdistyksen toimistolla.

### 20 § Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 17.21.

---

Ilona Helenius (puheenjohtaja)

---

Kristiina Kössi (sihteeri)